



现代逸城社区： 人人参与创城 争做文明使者

现代逸城社区坚持分清轻重缓急，急事急办、难事攻坚，科学安排工期，加速推进各项硬件提升工程，着力抓好交通秩序治理、开放式小区整治、拆违拆临后垃圾清运和建绿透绿等工作，着力在整改提升、全面达标上下功夫。

同时，现代逸城社区不断营造氛围，坚持全民动员、全民参与，为群众参与创城搭建平台、提供渠道，依靠群众发现问题、促进工作，着力提高群众对创城的知晓率、参与

率和满意度，营造人人参与创城的浓厚氛围。

为弘扬志愿服务精神，创建和谐互助的社区文化氛围，现代逸城社区开展了以“学雷锋、树新风、争做小区文明使者”为主题的活动，给居民洗车、户内配电螺栓紧固、义务疏通下水道、免费修伞、免费磨刀、为空巢老人打扫卫生、做饭等公益服务。

(本报记者 张九龙 通讯员 高海峰 摄影报道)



华阳社区： 开展全面整治 建立长效机制

华阳社区管辖范围内多老旧小区，环境卫生脏乱差等问题一度比较突出。

为此，社区制定出了详细整改方案，创城工作中，辖区党员、群众、志愿者亲自动手、走访规划，既当小区改造设计师，又做冲锋在前的建设者，更是小区变化的见证者。华阳社区充分发动群众，调配笤帚、铁锹、垃圾车等工具，到各小区里铲除杂草、清扫落叶、搬运垃圾，将小区卫生死角清理得干干净净，最终一个个老旧小区变成

了“洁、净、美”小区，辖区环境焕然一新。

在此基础上，华阳社区着力建立长效机制，把创城中的一些好经验、好做法巩固下来、形成制度，特别是认真总结提炼老旧小区治理经验，形成“有人管事、有钱办事、有章理事”的长效管理机制，坚决防止脏乱差等问题反弹回潮。

(本报记者 张九龙 通讯员 齐胜男 摄影报道)

